

黑客集团“无名氏”揭秘

他们经常对政府和企业实行网络攻击,他们结成松散的联合体,他们是网上游击战的代名词,他们就是黑客集团“无名氏”,当然,有关这个集团的很多事情还是谜。

英国《卫报》记者对“无名氏”成员进行了一系列艰苦的采访,得到了大量鲜为人知的秘密,比如,他们曾经攻破“白厅”(英国政府)的网站,他们还野心勃勃地想攻破英国警察部门的服务器;当然,他们也对他们的未来很担心,因为越来越多的网络部队正在试图渗透他们。

“无名氏”由什么人组成?

该集团一位网名为“冷血”的22岁发言人表示,集团有成员1000多人,大家都有共同的理想,希望能成为“叛逆善良”思想的中坚力量。这位身处伦敦的发言人还表示,集团没有真正的领导架构,组织属“群龙无首机构”,大多数成员都是青少年,成员都希望“自己有限的知识能对世界造成影响”;剩下的成员则有人为父母者、IT教授和恰巧有时间有资源的闲人。

据“冷血”介绍,“无名氏”集团诞生于4chan留言板,这是一个2003年建立的互联网论坛,深受电脑黑客和游戏玩家追捧。“无名氏”之所以被称为“无名氏”,是因为在4chan上发帖如果不署名的话就会被标为“无名氏”。不过“冷血”表示,现在这个松散的集团已经“跳出4chan,发展壮大”了。

“无名氏”的攻击目标

“无名氏”已经可以攻破万事达信用卡和Paypal网络支付平台,但他们的攻击目标远比这大得多。“无名氏”成员说,他们

一直在研究如何攻入英国警察部门的电脑,他们希望能够删除自己组织成员的犯罪记录。

但一名“无名氏”成员说,目前,这个愿望只是个笑话,因为警察部门存储罪犯资料的电脑根本就不与互联网相连。

由于恶名在外,“无名氏”已经成了“黑客主义”的代名词,只要一有黑客攻击的事,人们马上就会想到“无名氏”,比如索尼服务器受攻击事件人们就记到了“无名氏”的账上。实际上,世界上的黑客集团还有很多,比如“里尤兹防护”黑客组织就宣称对索尼和美国福克斯新闻网受攻击事件负责。

而“无名氏”一直坚持对索尼的攻击和他们没有关系。但他们也承认,由于该组织的结构非常松散,不排除有人自己参与攻击的可能。

并非所有攻击都是恶意

不过“无名氏”成员指出,并非所有的攻击都是恶意的,比如一个网名叫“PrOf”的匿名独行黑客曾经攻入运输公司的服务器,不过他既没有破坏服务器也没有偷走任何数据,他只是把



匿名成员谨慎地掩藏着自己的身份

自己破译的用户名、密码等数据列举出来,警告运输公司,他说:“我的目的是告诉他们,我发现了他们系统的弱点,希望他们能够补救,毕竟,这些数据对普通市民十分有用。”

“PrOf”承认自己有炫耀的成分,他还宣称自己最近攻击了阿联酋迪拜政府和伊朗政府的网站,他说自己的攻击行为只是提醒对方,他们的计算机系统出现了安全漏洞。

“无名氏”都不愿暴露身份

“无名氏”成员的安全意识是出了名的,他们接受采访是很罕见的事,他们的个人资料也是严格保密的,记者和他们见面之前还要核实身份,他们的发言永远只能用化名,大多数成员更是只允许记者称

呼他们为“无名氏成员”。

他们感到受到官方渗透

美国政府上月发出警告,将把部分黑客的攻击行为视为“战争行为”,这引起了一部分黑客对自己未来的担忧。

“PrOf”说:“我非常谨慎,我可不想被抓去受审。”另外一名黑客表示,他感到每时每刻都有很多机构或部门在盯着他,试图找出他的真实身份。

有些成员则表示,他们可以肯定,警察和安全部门正在拼命向他们组织渗透。他们一名“同僚”的遭遇似乎印证了他们的判断,这名黑客受到美国联邦调查局的突击搜查,设备也被没收。

快报记者 潘文军 编译

元素周期表新添两成员

国际化学和物理学权威机构8日宣布,门捷列夫化学元素周期表新添两个元素,位次分别为114和116。

这两个元素尽管“生命”周期在现实世界中只能以秒计,但科学地位却得以永恒。

新元素“生命”只能以秒计

国际纯粹与应用化学联合会与国际纯粹与应用物理联合会联合发布技术报告,认可两个新元素,确认它们在化学元素周期表中的“座次”分别为114和116。

鉴于两个元素尚未永久命名,暂以元素114和元素116代称。

与座次靠前的碳、金、锡等元素不同,元素114和元素116在现实世界中瞬间即逝。元素114的衰变期为几秒钟,元素116的衰变期更短,只有几分之一秒。

两种新元素都是合成的

两个新元素均非自然存在,由实验室“合成”。美国和俄罗斯科学家团队在实验室借助钙离子高速撞击铀原子或铜原子得到元素114和元素116,年代分别为2004年和2006年。

美国利弗莫尔劳伦斯国家实验室化学家肯·穆迪是发现两种新元素的团队成员之一。

“我们的实验持续数周。”穆迪说,“其间我们每周撞出一个(元素114或元素116)原子。”

过去一个半世纪,经过多次修订和拓展,正式列入门捷列夫化学元素周期表的化学元素达100多种,包括自然存在元素和人工合成元素。

凌朔(新华社供本报特稿)

金盛国际家居
 JINSHENG INTERNATIONAL HOME OFCO
 全国连锁机构·中国驰名商标

金盛国际家居·大桥北路广场 地址:大桥北路24号 服务热线:025-85051081



粽奖有你 不容错过 活动时间:6月4日-12日

凡购物满500元凭卖场统一收银小票即可在一楼总服务台获赠刮刮卡一张。不累计赠券,所有礼品送完为止! iPhone、风扇、端午礼包.....还有端午特色小香包哦!

盛情头赠 粽望所归 活动时间:6月11、12日

凡参加卖场统一收银凭卖场统一收银小票即可有机会获得买赠礼品,数量有限送完为止。单张小票不可累计!本活动按兑奖先后顺序赠奖,领奖处(一楼总服务台旁)将在每个整点刷新奖品剩余数量,敬请关注!

满1000元送保温杯一只(每天限前100名) 满2000元送浴巾一件(每天限前50名)
 满5000元送台扇一台(每天限前15名) 满10000元送豆浆机一台(每天限前5名)
 满20000元送自行车一辆(每天仅限第1名)

粽意名品 特惠惊喜 活动时间:6月4-12日

现场推出特价建材家具,错过五一不要再错过端午啦!

全家粽动员 儿童绘画大赛

获奖选手名单将于6月11日在卖场主一楼大厅公布。从上百名选手中脱颖而出的小神笔杨恒旭将获双人方特游机会,此外,赢得小画家称号的潘佳伊、刘晗、王语瓷、张思好、欧阳怡琳、陈志奕、王艳、殷越、许馨悦、胡馨露十名小朋友可获得精美风扇一台。

活动详情请见店堂公告,在法律允许范围内,金盛国际家居拥有本活动解释权。



金盛国际家居·江东门广场 地址:南京市江东中路80号 服务热线:025-8506 6122
 金盛国际家居·和燕路家具广场 地址:南京市和燕路119号 服务热线:025-5180 6966
 金盛国际家居·扬州城东广场 地址:扬州市运河东路299号 服务热线:0514-8268 8315
 金盛建材家具城 地址:南京六合经济开发区方新路1号 服务热线:025-5180 6988